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PRIMER TEMA: Fuerza en vigas (10 puntos) 

La viga ABCDE está sometida a fuerzas puntuales, fuerzas distribuidas constantes y/o pares. Toda fuerza actúa 

perpendicular al eje de la viga. El diagrama de momento flector M correspondiente se muestra en la figura de abajo. Tenga 

en cuenta que la curva entre los puntos B y C es una parábola. Las líneas discontinuas indican las tangentes en B y C. Todos 

los momentos están en kN.m. 

 

 
 

 



 

TERCER TEMA: Equilibrio de solidos rígidos(10 puntos) 

Una barra circular uniforme de 8 lb y 10 in de radio se encuentra en equilibrio en la posición indicada sosteniendo 

un adorno de 2.2 lb. Determine la tensión en el cable AB y la reacción en C. 

 
CUARTO TEMA: sistema fuerza-par equivalente (5 puntos) 

Encuentre el sistema equivalente fuerza-par en la esquina H si F es de 46 lb y M es 2.12 kips.in. 

 
Sistema fuerza-par equivalente:     𝐹⃗=(36 𝑙𝑏)𝑖̂ − (28 𝑙𝑏)𝑗̂ − (6 𝑙𝑏)𝑘̂ 

                                                       𝑀⃗⃗⃗𝐻
𝑅 = −(157 𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑖̂ + (22.5 𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑗̂ − (240𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑘̂ 

Solución: DSL arco 

 

⤺+ΣMC=0: −10𝑇 + 10𝑐𝑜𝑠45𝑜(2.2) +
2(10)

𝜋
(8)=0 

⇨T=
15.56+50.93

10
 = 6.64 lb 

⇨+⃗⃗⃗ΣFx=0: 6.64-Cx=0 ⇨ Cx=6.64 lb                       ⇨𝐶𝑥=6.64 lb ⇽ 

⇨+↑ΣFy=0:𝐶𝑦 − 2.2 − 8 = 0 ⇨ 𝐶𝑦 = 10.2 𝑙𝑏    ⇨𝐶𝑦 = 10.2 𝑙𝑏 ↑ 

Solución: 

𝑑𝐴𝐽 = √182 + (−14)2 + (−3)2= 23 in 

⇨𝐹⃗=
46 𝑙𝑏

23
(18𝑖̂ − 14𝑗̂ − 3𝑘̂) = (36 𝑙𝑏)𝑖̂ − (28 𝑙𝑏)𝑗̂ − (6 𝑙𝑏)𝑘̂ 

Además: 𝑑𝐴𝐶 = √(−45)2 + (0)2 + (−28)2= 53 in 

 

 𝑀⃗⃗⃗ =
2120 𝑙𝑏.𝑖𝑛

53 𝑖𝑛
 (−45𝑖̇̂ − 28𝑘̂) = −(1800𝑙𝑏. 𝑖𝑛)𝑖̂ − (1120𝑙𝑏. 𝑖𝑛)𝑘̂  

𝑀⃗⃗⃗𝐻
𝑅 = 𝑀⃗⃗⃗+𝑟𝐴/𝐻𝑥𝐹⃗ 

𝑟𝐴/𝐻 = (45 𝑖𝑛)𝑖̂ + (14 𝑖𝑛)𝑗̂ 

⇨𝑀⃗⃗⃗𝐻
𝑅 = (−1800𝑖̂ − 1120𝑘) +

𝑖̂ 𝑗̂ 𝑘̂
45 14 0
36 −28 −6

 

⇨𝑀⃗⃗⃗𝐻
𝑅 = −(157 𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑖̂ + (22.5 𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑗̂ − (240𝑙𝑏. 𝑓𝑡)𝑘̂ 


